

胶南联手新加坡开发小珠山

# 投资10亿美元打造“青岛小镇”

本报10月27日讯(记者 刘大正 通讯员 刘涛) 投资10亿美元将5100亩山地打造成可以让游客坐山观海的度假胜地。10月27日,胶南小珠山旅游及综合开发项目举行奠基仪式,当天,胶南市与新加坡悦榕集团签约,合作开发胶南小珠山,打造山海特色鲜明的“青岛小镇”。

据介绍,小珠山旅游及综合开发项目又名“青岛小镇”,体现青岛特有的山海景观别墅及低密度城市生活的整体形象。该项

目占地5100亩,占据风光最秀美的山海地段和西海岸中央地带,不仅是胶南市最大的山地项目,也是青岛市最大的居住度假项目。规划有青岛市场稀有的超五星级度假酒店、山地SPA、高级度假村、私人会所、山地公园、景观峡谷、山地高尔夫、购物广场、幼儿园、国际学校、健康诊所等。

据了解,这一项目由新加坡政府产业投资公司(GICRE)和山东科文投资控股有限公司合资成

立的山东小珠山建设发展有限公司倾力打造,总投资10亿美元。GICRE在全球30多个国家拥有超过300个直接或间接的地产投资项目,是目前亚洲规模最大的机构投资者之一,同时跻身于全球前十大房地产投资公司之列。新加坡悦榕集团(Banyan Tree)是在新加坡上市的世界著名顶尖豪华度假村和度假酒店集团,为亚太地区顶尖豪华度假村、酒店和SPA开发、经营的先驱,目前旗下拥有世界各地26家豪华度假村

和度假酒店、超过65间独立SPA、70多个精品店,还有3个高尔夫球场。

据了解,小珠山位于灵山卫镇西北部,西越隐珠东北,北跨黄岛区辛安西南和柳花泊东南,总面积35平方公里,主峰大顶海拔724米,是青岛胶南市、黄岛区境内最高点。胶南市政府有关人士表示,随着明年海底隧道和跨海大桥的开通,“青岛小镇”建成后将成为传承青岛特色的、体现城市进步发展的一颗闪耀明珠。

## 预防职务犯罪 盯紧八项活动

本报青岛10月27日讯(记者 于健) 为全力防控职务犯罪,青岛拟对八项活动进行重点预防,国家工作人员选录、土地使用权出让等纳入其中。27日,青岛市14届人大常委会第21次会议听取并审议了《青岛市预防职务犯罪工作条例(草案)》。

为了减少和遏制职务犯罪的发生,《条例(草案)》提出了对八项活动进行重点预防。重点预防的活动包括:国家工作人员的招聘、录用和选拔人员;司法机关、具有司法职能的行政机关的侦查、公诉、审判、执行活动;行政审批、行政征收、行政处罚、行政强制等具体行政行为;财政资金和其他政府性资金的管理使用;国有企业重组、改制、上市和破产等活动;政府公共投资项目的规划和建设、政府采购、招标投标、土地使用权出让、产权交易等活动。



一切就绪  
就等点火

27日,在青岛热电集团第一热力公司,工人师傅正在为供热做最后的准备工作。据介绍,随着天气转冷,今年的集中供热即将开始,目前青岛市供热企业各项准备工作基本就绪,预计11月初就将点火烘炉。

本报记者 杨宁 摄影报道

## 纺织服装采购商 聚首岛城

本报10月27日讯(记者 刘大正) 记者27日从青岛市有关部门获悉,由中国国际贸易促进委员会、青岛市人民政府主办的“青岛纺织服装出口交易会暨面料纱线采购交易会”将于10月28日至30日在青岛国际会展中心举办。

据了解,展会以促进企业出口,助力纺织服装产业升级、降低企业采购成本为宗旨,主要展示家纺、服装、服饰、面辅料等产品。展会邀请近千家海外采购商和7300余家国内采购商来青采购。据介绍,由于加大了招商力度,积极开拓新兴市场客户,客商总人数同比有较大提高。

据介绍,为帮助参会企业尽快实现产业升级、提高自身核心竞争力和参与国际市场能力,组委会于展会期间举办多场培训研讨会,其中包括精益生产研究会会长李树清老师主讲的“精益生产在纺织服装行业的实战应用”;由SGS通标标准技术服务有限公司讲解“欧美日澳出口纺织品质量要求、常规测试项目、常见测试问题及产品质量提升分析”等。据悉,这些活动均可免费参加。